



В Мурманской области бывший директор муниципального унитарного предприятия признан виновным в растрате



Собранные следственным отделом по г. Заполярный доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора МУП «Жилфонд». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что осужденный, занимая должность директора муниципального унитарного предприятия, с марта 2012 года по 18 июня 2013 года, совершил растрату денежных средств предприятия на сумму более 243 тысяч рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года и штрафом в размере 10 000 рублей, наказание в виде лишения свободы назначено условно с испытательным сроком 3 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1029878>